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[bookmark: _GoBack]საანგარიშო პერიოდში პროგრამის ფარგლებში განხორციელებული ღონისძიებების მოკლე აღწერა:

1. საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს სისტემის წარმომადგენელთა კვალიფიკაციის ამაღლება:


· საჯარო  ორგანიზაციებში  საქმიანობის  დაგეგმვის,  შესრულებისა  და  კონტროლის  კუთხით ხარისხის ამაღლების მიზნით საჯარო ორგანიზაციების მაღალი და საშუალო რგოლის მენეჯერებთან ერთად ფინანსთა სამინისტროს საშუალო რგოლის წარმომადგენლები დაესწრნენ სასწავლო კურსს „საჯარო ფინანსების მართვა“ (5 მსმენელი).
·  ინგლისური ენაზე ზეპირი და წერილობითი კომუნიკაციის გაუმჯობესების მიზნით, ფინანსთა სამინისტროს	ცენტრალურიაპარატის   თანამშრომლებს   დონეების   მიხედვით   უტარდებათ ტრენინგები ინგლისურ ენაში: English Elementary, English Pre Intermediate, English Intermediate და Business English. პროექტი შეჩერებულია (40 მსმენელი). - 
· საგამოძიებო   სამსახურის   სტაჟიორებისათვის   ჩატარდა   სპეციალიზებული   კურსი (35 მსმენელი).
· საგადასახადო   კანონმდებლობის   პრაქტიკული   მაგალითების   განხილვის   მიზნით, შემოსავლების სამსახურის თანამშრომლები დაესწრნენ სასწავლო კურსს „საგადასახადო კანონმდებლობა“ (34 მსმენელი) და კურსს „საგადასახადო კანონმდებლობა იურისტებისთვის“ (8 მსმენელი).
· კერძო საწარმოებში ბუღალტრული აღრიცხვისა და ფინანსური ანგარიშგების თეორიული და პრაქტიკული	ცოდნის    მიღების    მიზნით,    საქართველოს    შემოსავლების    სამსახურის თანამშრომლებისთვის  სხვა  კომპანიების   თანამშრომლებთან   ტარდება     სასწავლო  კურსი „ბუღალტრული    აღრიცხვა    სამეწარმეო    სუბიექტებში    (საერთაშორისო    სტანდარტების გამოყენებით)“ (16 მსმენელი).
· ფინანსთა  სამინისტროს  სისტემის  თანამშრომლებს,  კორესპონდენციის  მართვის  და მოლაპარაკებების  წარმოების  ტექნიკების  დახვეწის  მიზნით,  ჩაუტარდათ  ტრენინგკურსი „ანგარიშის წერა და საქმიანი კორესპონდენცია ინგლისურ ენაზე“ (15 მსმენელი).
· ბუღალტრული აღრიცხვისა და ფინანსური ანგარიშგების ელექტრონულ პროგრამაში ასახვის მიზნით,   ფინანსთა   სამინისტროს   სისტემის   თანამშრომლებისთვის   ფიზიკურ   


· პირებთან ერთად ჩატარდა სასწავლო კურსი „ელექტრონული საბუღალტრო პროგრამა ორისი“ (34 მსმენელი).
· ფინანსთა  სამინისტროს  სისტემის  თანამშრომლებისთვის  ადმინისტრაციული  ორგანოების საქმიანობის	სამართლებრივი     ფორმებისა     და     პრინციპების,     საჯარო     ინფორმაციის ხელმისაწვდომობასთან დაკავშირებული სამართლებრივი ასპექტების, ადმინისტრაციული წარმოების ჩატარების წესის, დავებისა და პრობლემების გადაჭრის გზების, სახელმწიფოსა და საჯარო	მოსამსახურეთა   პასუხისმგებლობის   საკითხების   განხილვის   მიზნით,   ჩატარდა ტრენინგი თემაზე „ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსი“ (16 მსმენელი).
· ფინანსთა      სამინისტროს      სისტემის      თანამშრომლებისთვის      საჯარო      ინფორმაციის ხელმისაწვდომობასთან დაკავშირებული სამართლებრივი ასპექტების გათვალისწინებით, ჩატარდა ტრენინგი  „სამართლებრივი წერა“ (23 მსმენელი).
· ფინანსთა   სამინისტროს   სისტემის      თანამშრომლისთვის      აკადემიის   სხვა   არსებულ   და პოტენციურ ტრენერებთან ერთად ტრენინგის დაგეგმვისა და განხორციელების თანამედროვე მეთოდიკის გაცნობის მიზნით ჩატარდა კურსი თემაზე „ტრენერთა ტრენინგი“ (23 მსმენელი).
· სახელმწიფო    შესყიდვების    კანონმდებლობის,    შესყიდვების    დაგეგმვისა    და    ტენდერის ჩატარების პროცედურების შესწავლის მიზნით, განხორციელდა სასწავლო კურსი „სახელმწიფო შესყიდვები“ (15 მსმენელი).
· საგადასახადო   კანონმდებლობისა   და   აუდიტის   ჩატარების   გაცნობისა   და   პრაქტიკული
· ცოდნის გაღრმავების მიზნით, საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებისთვის მიმდინარეობს სასწავლო კურსი  „საგადასახადო კანონმდებლობა და აუდიტის განხორციელების პროცედურები“ ( 12 მსმენელი).
· ფინანსთა   სამინისტროს   აკადემიის   თანამშრომლების   დაზოგვის   თამაშის   ტრენერებად გადამზადების მიზნით ჩატარდა ტრენერთა ტრენინგი „დაზოგვის თამაში“ (სულ 7 მსმენელი).
·  SPS    სისტემის    მოდერნიზაციისა    და    ვაჭრობის    გამარტივების    მიზნით    შემოსავლების სამსახურის, საქართველოს გარემოს დაცვისა და სოფლის მეურნეობის სამინისტროს და სურსათის  ეროვნული სააგენტოს წარმომადგენლებისთვის  ჩატარდა  ტრენინგი  თემზე: „SPS სისტემის მოდერნიზაცია ვაჭრობის გამარტივებისთვის“ (სულ 20 მსმენელი).




· შემოსავლების სამსახურში მიმდინარე პროცესების ეფექტური მართვის მიზნით 
შემოსავლების სამსახურის	ყველა   დეპარტამენტის   წარმომადგენლებს   ჩაუტარდათ   ტრენინგი   თემაზე: „შედეგზე ორიენტირებული მართვა და პროექტის მართვა“ (სულ 20 მსმენელი).
· კონკრეტული      პროექტების      მაგალითზე      საინვესტიციო      პროექტების      მართვასთან დაკავშირებული კანონმდებლობის განხილვის მიზნით, საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებს	რეგიონული     განვითარებისა     და     ინფრასტრუქტურის     სამინისტროს, განათლების მეცნიერების, კულტურისა და სპორტის სამინისტროს და ასევე რამდენიმე მუნიციპალიტეტის თანამშრომლებთან ერთად ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე „საინვესტიციო პროექტების მართვა“ (სულ 31 მსმენელი).
· საერთაშორისო სავალუტო ფონდის და მსოფლიო ბანკის ტექნიკური დახმარების ფარგლებში სახელმწიფო	ფასიანი   ქაღალდების   ბაზრის   რეფორმის   საკითხების   გათვიცნობიერების მიზნით, ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებთან ერთად ეროვნული და კომერციული ბანკების თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე „სახელმწიფო ფასიანი ქაღალდების ბაზრის რეფორმა“ (სულ 36 მსმენელი)
· შემოსავლების  სამსახურის  ყველა  რგოლის  მენეჯერებისთვის  ჩატარდა  ტრენინგი  თემაზე: „კომუნიკაცია და მენეჯმენტი“. ტრენინგის მიზანია მენეჯერებს ასწავლოს როგორ გამოიყენონ ვერბალური	და    არავერბალური    ტექნიკები    სხვადასხვა    სიტუაციებში,    ასევე რთულ სიტუაციებში როგორ გამოიყენონ ლიდერული უნარ-ჩვევები (სულ 476 მსმენელი).
· რისკების   მართვის   ჩამოყალიბებისა   და   საშუალო   რგოლის   მენეჯერების   ცნობიერების ამაღლების მიზნით ფინანსთა სამინისტროს დეპარტამენტის უფროსებს ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე: „სტრატეგიული დაგეგმვა საჯარო სამსახურებისთვის“ (45 მსმენელი).

· შემოსავლების სამსახურის აუდიტის თანამშრომლებისთვის მეორე და მესამე კატეგორიის საწარმოების ფინანსური  ანგარიშგების თეორიული	და პრაქტიკული ცოდნის     მიღების მიზნით, 	ჩატარდა   სასწავლო   კურსი   „IFRS   for   SME    ფინანსური ანგარიშგების   საერთაშორისო   სტანდარტები   მცირე   და   საშუალო   საწარმოებისთვის) (24  მსმენელი).
· შემოსავლების სამსახურის აუდიტის დეპარტამენტის სტაჟიორებისთვის, რომელსაც აგრეთვე ესწრება აკადემიის პრაქტიკანტი, ჩატარდა და ამჟამადაც მიმდინარეობს სასწავლო კურსები „საგადასახადო კანონმდებლობა“ (58 მსმენელი) და „ბუღალტრული აღრიცხვა“ (26  მსმენელი).




· სსიპ შემოსავლების სამსახურის  თანამშრომლებისთვის არალეგალური გზით შემოტანილი თამბაქოს ამოცნობისა და კანონდარღვევების წინააღმდეგ ბრძოლის მიზნით ჩატარდა ტრენინგი  „თამბაქოს პროდუქციით უკანონო ვაჭრობა“ (40 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებისთვის  ღრმა და ყოვლისმომცმველი თავისუფალი სავაჭრო სივრცის შეთანხმების (DCFTA)-ის ცალკეული კომპონენტების შესახებ ჩატარდა ტრენინგი:  „საქართველო და ევროპასთან ასოცირება“ (20 მსმენელი).
· ვერბალური, არავერბალური და წერითი კომუნიკაციის უნარების განვითარებისა და დახვეწის მიზნით ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი “სტრატეგიული კომუნიკაცია“ (16  მსმენელი).
· პროექტების მართვის სტრუქტურის, პროცესის, ვადების, რისკის იდენტიფიცირების, შესაბამისის პრევენციული და მაკორექტირებელი ღონისძიებების დაგეგმვის შესწავლის მიზნით ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი „პროექტების მართვა“ (16 მსმენელი).
· ორმაგი   დაბეგვრის   ხელშეკრულების   სწორად   გამოყენების   პრინციპებისა   და   გარკვეულ საკითხებთან	დაკავშირებით   საგადასახადო   ორგანოს   მიერ   შემუშავებული   მიდგომების გაცნობის მიზნით, შემოსავლების სამსახურის თანამშრომლებს „ორმაგი დაბეგვრის შესახებ შეთანხმების გამოყენება“ (19 მსმენელი).
· საგადასახადო კანონმდებლობის გაცნობისა და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, ფინანსთა სამინისტროსა და სხვა საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის ჩატარდა სასწავლო კურსი „საგადასახადო კანონმდებლობა ორგანიზაციებისთვის (სსიპ და ა(ა)იპ-ისთვის) “ (1 მსმენელი).
· საჯარო სამსახურის რეფორმის გაცნობის მიზნით, ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგები „საჯარო სამსახურის რეფორმა, პოზიტიური ცვლილებები, გამოწვევები“ (48 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებისათვის პრეზენტაციებისა და საჯარო გამოსვლების  უკეთ  განხორციელების  მიზნით,  ჩატარდა  ტრენინგი  „პრეზენტაციის  მომზადება და წარდგენა“ (16  მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებისთვის ექსელის პროგრამის გამოყენებით სხვადასხვა ტიპის  ანგარიშგების ასახვისა და განთავსებული ინფორმაციის ანალიზის შესწავლის მიზნით ჩატარდა ტრენინგი „პროგრამა Ms. Excel, დონე- 1 და 2“ (63 მსმენელი).




კერძო კომპანიების თანამშრომლებთან ერთად აკადემიის წარმოამდგენელს საქართველოს საბაჟო ტერიტორიაზე საქონლის გადაადგილებისა და გაფორმების პროცედურების, პრაქტიკული რჩევების გაზიარების მიზნით, ჩაუტარდა ტრენინგი „საბაჟო გაფორმება და პროცედურები“ (1 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემისა და შემოსავლების სამსახურის იმერეთის, გურიისა და აჭარის რეგიონების  მენეჯერებისათვის ლიდერობის უნარების განვითარების მიზნით, ჩატარდა ტრენინგი  „ლიდერობა და მართვა“ (27 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის მაღალი რგოლის თანამშრომლებს, მოლაპარაკებების წარმოების ტექნიკების დახვეწის მიზნით, ჩაუტარდათ ტრენინგი კურსი  „საქმიანი მოლაპარაკებების მართვა ჰარვარდის მეთოდოლოგიაზე დაყრდნობით“ (28 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებს, დარწმუნების უნარებისა და  მოლაპარაკებების წარმოების ტექნიკების დახვეწის მიზნით, ჩაუტარდათ ტრენინგი კურსი  „მოლაპარაკების წარმოება, არგუმენტირებული მსჯელობა, დარწმუნების უნარ-ჩვევები“ (11 მსმენელი).
· სამინისტროს თანამშრომლებს, რომლებიც ჩართულნი არიან ასოცირების შეთანხმების ვალდებულებების შესრულების მიზნით საკანონმდებლო საქმიანობაში ჩაუტარდათ ტრენინგი „ასოცირების შეთანხმება და სამართლებრივი აპროქსიმაცია“ (14 მსმენელი).
· ბათუმის ფილიალში სხვადასხვა კერძო ორგანიზაციების წარმომადგენლებთან ერთად აკადემიის თანამშრომლისთვის მიმდინარეობდა ტრენინგი თემაზე: „ფინანსური მოდელირება ექსელში“ (1 მსმენელი);
· ბათუმის ფილიალში სხვადასხვა კერძო და საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებთან ერთად შემოსავლების სამსახურის თანამშრომლებისთვის მიმდინარეობდა ტრენინგი თემაზე  „მოგების გადასახადის ადმინისტრირება“ (6 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის საზოგადოებასთან ურთიერთობისა და სოციალურ მედიასთან მომუშავე თანამშრომლებისათვის ჩატარდა ტრენინგი „სოციალური მედია და ციფრული მარკეტინგი“ (15 მსმენელი).
· Ms. Word; Ms. PowerPoint-ში მუშაობის ტექნიკების დახვეწის მიზნით ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებისთვის ჩატარდა სიღრმისეული კურსი Ms.Word; Ms.PowerPoint (სულ 12 მსმენელი).






· ფინანსთა სამინისტროს ცენტრალური აპარატისა და სხვა საქვეუწყებოებისა თუ სსიპ-ების თანამშრომლებისათვის ეფექტური მოლაპარაკებებისა და კონფლიქტური სიტუაციების განმუხტვის ტექნიკების დაუფლების კუთხით მიმდინარეობდა ტრენინგი „ორგანიზაციული  კონფლიქტების მართვა“ (15 მსმენელი) და „ინტერპერსონალური ურთიერთობებისა და კონფლიქტების მართვა“ ( 22 მსმენელი).
· სტრესის პირობებში სიტუაციის ადეკვატურად მართვის, სტრესით გამოწვეული ფსიქოლოგიური ტრავმის სირთულეების დაძლევის  და გადალახვის  მიზნით ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგი „პროფესიული სტრესის მართვა“ (29 მსმენელი).
· საგადასახადო აუდიტის განხორციელების პროცედურების, აუდიტის არსისა და ამ მიმართულებით პრაქტიკული ცოდნის გაღრმავებისა და შემოსავლების სამსახურის მიდგომების გაზიარების მიზნით, დავების განხილვის სასმახურის თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგ კურსი „აუდიტის განხორციელების პროცედურები“ (10 მსმენელი).
· შემოსავლების სამსახურის სხვადასხვა რეგიონის თანამშრომლებს ეფექტური მომსახურების ტექნიკების დაუფლების კუთხით ჩაუტარდათ ტრენინგი „ეფექტური მომსახურება“ ( 653 მსმენელი)
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემის მარკენგისა და საზოგადოებასთან ურთიერთობის დეპარტამენტების თანამშრომლებს უტარდებათ ტრენინგი „საზოგადოებასთან ურთიერთობა და მარკეტინგული კომუნიკაცია“ ( 13 მსმენელი)
· ცენტრალური აპარატის დავების განხილვის სამსახურია თანამრომლებს საბაჟო კოდექსის ცვლილებების გაცნობის მიზნით ჩაუტარდათ ტრენინგი: „ახალი საბაჟო კოდექსი“ ( 10 მსმენელი)
· საჯარო სექტორის საბალანსო უწყისის თემატიკის ირგვლივს ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლების კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით, ჩატარდა ტრენინგი თემაზე: „საჯარო სექტორის საბალანსო უწყისი“ (16 მსმენელი)
· საჯარო მოხელეების თვითშეფასების კითხვარის განხილვის მიზნით ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებისთვის ჩატარდა სამუშაო შეხვედრა თემაზე „თვითშეფასების კითხვარები“ (სულ 4 მსმენელი)
· ფინანსთა   სამინისტროს   აკადემიის   თანამშრომლისათვის კვალიფაკაციის ამაღლების მიზნით დაესწრო ტრენინგის „ბუღალტრული აღრიცხვა სამეწარმეო სუბიექტებში ORIS-ის გამოყენებით“ (სულ 1 მსმენელი).
· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი: „პიროვნული და პროფესიული კომპეტენციების განვითარება“ (17 მსმენელი)


 

2. ახალი კადრების შერჩევის ხელშეწყობა პროფესიული ტესტირებების ორგანიზების გზით ფინანსთა სამინისტროს სისტემისა და სხვა დაინტერესებული ორგანიზაციებისთვის:

· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს დეპარტამენტების სხვადასხვა ვაკანტურ პოზიციაზე და   აკადემიის სასწავლო კურსზე შესარჩევ კონკურსზე პროფესიული მიმართულების ტესტირება, ტესტირება ზოგადი უნარებში და ინგლისური ენის ტესტირება/გასაუბრება ჩაუტარდათ კანდიდატებს (სულ 518 კანდიდატი, 23 ტესტირება).
· საკონსტიტუციო   სასამართლოს,   ქალაქ   ბათუმის   მუნიციპალიტეტიას   მერიასა   და   ა(ა)იპ ბათუმის საბავშვო ბაღების გაერთიანებას სხვადასხვა ვაკანტურ პოზიციაზე ჩაუტარდა პროფესიული მიმართულების ტესტირება, ტესტირება და გასაუბრება ინგლისურ   ენაში, წერითი დავალება (სულ 1214 კანდიდატი, 12 ტესტირება).
	
3. ფინანსთა სამინისტროს რეფორმების ხელშეწყობა ტრენინგების უზრუნველყოფით:

· აკადემიასა და გერმანიის საერთაშორისო ორგანიზაციას (GIZ) შორის გაფორმებული ხელშეკრულების შესაბამისად, ჩატარდა პროექტის მეორე  ეტაპი თბილისსა და ბათუმში, თემაზე „საჯარო სექტორის ბუღალტრული აღრიცხვის საერთაშორისო სტანდარტების (IPSAS) დანერგვა“  (134 მსმენელი);
· აკადემიასა და გერმანიის საერთაშორისო ორგანიზაციას (GIZ) შორის გაფორმებული ხელშეკრულების შესაბამისად, ჩატარდა პროექტის პირველი ეტაპი (საპილოტე) თემაზე „საჯარო სექტორის ბუღალტრული აღრიცხვის საერთაშორისო სტანდარტების (IPSAS) დანერგვა“ (14 მსმენელი);


4. ტრენინგების ორგანიზება დაინტერესებული პირებისთვის (მათ შორის, ფიზიკური პირებისთვის, კერძო სექტორისა და სახელმწიფო დაფინანსებაზე მყოფი ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის) კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით:

· სხვადასხვა  საბიუჯეტო  ორგანიზაციის  წარმომადგენლებისთვის  ჩატარდა  სამუშაო  შეხვედრა „აღრიცხვის შიდა წესები და რეგულაციები საბიუჯეტო ორგანიზაციებში (50 მსმენელი).



· აკადემიის    არსებულ    და    პოტენციურ    ტრენერებისთვის   როგორც თბილისი ასევე ბათუმის ფილიალისთვის, ტრენინგის    დაგეგმვისა    და განხორციელების თანამედროვე მეთოდიკის გაცნობის მიზნით ჩატარდა კურსი   „ტრენერთა ტრენინგი“ (39 მსმენელი).
· აკადემიის    ტრენერებისთვის    სხვა მონაწილეებთან ერთად, მოტივაციის ამაღლებისა და   ლიდერობის უნარების განვითარების მიზნით, ჩატარდა ტრენინგი  „ლიდერობა და მართვა“ (4 მსმენელი).
· საჯარო  ორგანიზაციებში  საქმიანობის  დაგეგმვის,  შესრულებისა  და  კონტროლის  კუთხით ხარისხის	ამაღლების       მიზნით,       საჯარო       ორგანიზაციებისა       და       ადგილობრივი მუნიციპალიტეტების წარმომადგენლები დაესწრნენ სასწავლო კურსს „საჯარო ფინანსების მართვა“ (5 მსმენელი).
· საგადასახადო კანონმდებლობის გაცნობისა და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, სხვადასხვა საწარმოს წარმომადგენლებისთვის მიმდინარეობდა სასწავლო კურსი „საგადასახადო კანონმდებლობა“ (70 მსმენელი) და „საგადასახადო კანონმდებლობა იურისტებისთვის“ ( 4 მსმენელი).
· ბიზნეს სექტორში ბუღალტრული აღრიცხვისა და ფინანსური ანგარიშგების თეორიული და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, სხვადასხვა კომპანიის წარმომადგენლებისთვის მიმდინარეობს	სასწავლო    კურსი    „ბუღალტრული    აღრიცხვა    სამეწარმეო    სუბიექტებში“ (საერთაშორისო სტანდარტების გამოყენებით) (50 მსმენელი) .
· საგადასახადო კანონმდებლობაში შესული ცვლილებების, კერძოდ, მოგების გადასახადის ახალი მოდელის	გაცნობის   მიზნით   საბიუჯეტო   სექტორის   წარმომადგენლებისათვის   ჩატარდა ტრენინგ  კურსები  „მოგების  გადასახადის ადმინისტრირება ორგანიზაციებში (  სსიპ-ებსა  და ა(ა)იპ-ებისთვის)“ (67 მსმენელი).
· ექსელის პროგრამის გამოყენებით ფინანსური ანგარიშგების ასახვისა და განთავსებული ინფორმაციის ანალიზის შესწავლის მიზნით, ფიზიკური პირებისა და ბიზნეს სექტორის წარმომადგენლებისთვის	ჩატარდა    ტრენინგი    „ფინანსური მოდელირება    ექსელში“   (70 მსმენელი).
· ASYCUDA   WORLD"-ის   დეკლარირების   მოდულთან   მუშაობის   მიმართულებით გადასახადის გადამხდელების კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით ჩატარდა ტრენინგი „ASYCUDA WORLD-ის დეკლარირების მოდულთან მუშაობა“ (17 მსმენელი).
· საგადასახადო კანონმდებლობის მიხედვით დეკლარაციების შევსებისა და პირად აღრიცხვის ბარათის წარმოების პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, სხვადასხვა საწარმოს წარმომადგენლებისთვის მიმდინარეობს სასწავლო კურსი „საგადასახადო 



დეკლარაციების შევსების წესი და პირადი აღრიცხვის ბარათი“ (82 მსმენელი).

· კერძო      საწარმოების      წამომადგენლებს      საგადასახადო      კანონმდებლობის      მიხედვით ინვენტარიზაციის   ჩატარების   პროცედურების   გაცნობის   მიზნით,   ჩაუტარდათ   ტრენინგი ”ინვენტარიზაციის საგადასახადო აღრიცხვა / ანგარიშგების ჩატარების წესი კერძო სექტორში“ (78 მსმენელი).
· 	საგადასახადო კანონმდებლობაში შესული ცვლილებებიდან გამომდინარე, დღგ-ს ზედმეტობის ავტომატურ	დაბრუნებასთან     დაკავშირებით,     კერძო     საწარმოების     წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ	  ტრენინგ   კურსი   „დამატებული   ღირებულების   გადასახადის   ზედმეტობის ავტომატური დაბრუნების ახალი სისტემა“ (სულ 20 მსმენელი).
·     სხვადასხვა ორგანიზაციის წარმომადგენლებისა და ფიზიკური პირებისთვის განხორციელდა ტრენინგი „ფინანსური ანალიზი, ანგარიშგება, მართვა“, რომლის ფარგლებში მსმენელებმა შეისწავლეს შემდეგი საკითხები: ფინანსური მენეჯმენტი, ფინანსური ანალიზი და ანგარიშგება, კორპორატიული ფინანსები, ფისკალური და მონეტარული პოლიტიკა (10 მსმენელი).
· 	ორმაგი   დაბეგვრის   ხელშეკრულების   სწორად   გამოყენების   პრინციპებისა   და   გარკვეულ საკითხებთან	დაკავშირებით   საგადასახადო   ორგანოს   მიერ   შემუშავებული   მიდგომების გაცნობის მიზნით, კერძო საწარმოების წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი „ორმაგი დაბეგვრის შესახებ შეთანხმების გამოყენება“ (28 მსმენელი).
· 	საბიუჯეტო      ორგანიზაციებში      ფინანსური      აღრიცხვა/ანგარიშგების      სიახლეებისა      და მოთხოვნების გაცნობისა და პრობლემური საკითხების განხილვის მიზნით, სხვადასხვა ორგანიზაციის	წარმომადგენლებისათვის    ჩატარდა    ტრენინგი    „ფინანსური    აღრიცხვა    - ანგარიშგება საერთაშორისო სტანდარტების (IPSAS და GFS2014) მოთხოვნები)“ (47 მსმენელი).
· 	სახელმწიფო შესყიდვების კანონმდებლობის, შესყიდვების დაგეგმვისა და ტენდერის ჩატარების პროცედურების	შესწავლის    მიზნით,    განხორციელდა    სასწავლო    კურსი    „სახელმწიფო შესყიდვები“ (41 მსმენელი).
· ენერგო-პრო ჯორჯიას თანამშრომლებისათვცის ჩატარდა ტრენინგი „შესყიდვები კომუნალური და სხვა საზოგადოებრივი მომსახურების სექტორში“ ( 9 მსმენელი)
· საგადასახადო კანონმდებლობის, საგადასახადო აუდიტის განხორციელების პროცედურების, აუდიტის არსისა და ამ მიმართულებით პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, კერძო საწარმოების   წარმომადგენლებისა   და   ფიზიკურ   პირებისთვის   მიმიდნარეობს   სასწავლო კურსები „საგადასახადო კანონმდებლობა 


და აუდიტის განხორციელების პროცედურები“ (72 მსმენელი).
· ბიზნეს სექტორში, მეორე და მესამე კატეგორიის საწარმოებისთვის ფინანსური  ანგარიშგების თეორიული	და     პრაქტიკული     ცოდნის     მიღების     მიზნით,     სხვადასხვა      კომპანიის წარმომადგენლებისთვის	ჩატარდა   სასწავლო   კურსები   „IFRS   for   SME    ფინანსური ანგარიშგების   საერთაშორისო   სტანდარტები   მცირე   და   საშუალო   საწარმოებისთვის) (146  მსმენელი).
· კონკრეტული      პროექტების      მაგალითზე      საინვესტიციო      პროექტების       მართვასთან დაკავშირებული	კანონმდებლობის     განხილვის     მიზნით,     საქართველოს     რეგიონული განვითარებისა და ინფრასტრუქტურის სამინისტროს, განათლების მეცნიერების,  კულტურისა და	სპორტის    სამინისტროს    და    ასევე    რამდენიმე    მუნიციპალიტეტის    თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე „საინვესტიციო პროექტების მართვა“ (სულ 57 მსმენელი).
· საერთაშორისო სავალუტო ფონდის და მსოფლიო ბანკის ტექნიკური დახმარების ფარგლებში სახელმწიფო ფასიანი ქაღალდების ბაზრის რეფორმის საკითხების გათვიცნობიერების მიზნით, ეროვნული   და   კომერციული   ბანკების   თანამშრომლებს   ჩაუტარდათ   ტრენინგი   თემაზე „სახელმწიფო ფასიანი ქაღალდების ბაზრის რეფორმა“ (სულ 24 მსმენელი);
·    SDG-ს  ელექტრონული  სისტემის  მოხმარებისა  და  SDG-ს  Toolkit-ის  გამოყნების  მიზნით სახელმწიფო ორგანოების წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე: „მდგრადი განვითარების მიზნების ელექტრონული სისტემის მოხმარება“ (სულ100 მსმენელი)
·     საგადასახადო კანონმდებლობაში შესული ცვლილებებიდან გამომდინარე, დღგ-ს დაბეგვრის თითოეულ საკითხთან დაკავშირებით, კერძო საწარმოების წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ სიღრმისეული ტრენინგ კურსი „დამატებული ღირებულების გადასახადი“ (სულ 13 მსმენელი).
·  საბიუჯეტო ორგანიზაციებში ბუღალტრული აღრიცხვისა და ფინანსური ანგარიშგების თეორიული და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, სხვადასხვა საბიუჯეტო ორგანიზაციების თანამშრომლებსა და ფიზიკურ პირებისთვის ჩატარდა სასწავლო კურსი „ბუღალტრული და ფინანსური აღრიცხვა/ანგარიშგების პრინციპები საჯარო სექტორში“ (48 მსმენელი).
· ბიზნეს სექტორში, მეოთხე კატეგორიის საწარმოებისთვის ფინანსური  ანგარიშგების თეორიული	და     პრაქტიკული     ცოდნის     მიღების     მიზნით,     სხვადასხვა      კომპანიის წარმომადგენლებისთვის	მიმდინარეობს   სასწავლო    და ტრენინგ კურსები   „ფინანსური ანგარიშგების სტანდარტი მე-4 კატეგორიის საწარმოებისთვის) (92  მსმენელი).
·   ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებსა და სხვა დაინტერესებულ პირებს 



ჩაუტარდათ ტრენინგი „ელექტრონული საბუღალტრო პროგრამა ორისი“ (12 მსმენელი).
· საგადასახადო კანონმდებლობის გაცნობისა და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის მიმდინარეობს სასწავლო კურსი „საგადასახადო კანონმდებლობა ორგანიზაციებისთვის (სსიპ და ა(ა)იპ-ისთვის) “ (14 მსმენელი).
·  კერძო კომპანიების თანამშრომლებს საქართველოს საბაჟო ტერიტორიაზე საქონლის გადაადგილებისა და გაფორმების პროცედურების, პრაქტიკული რჩევების გაზიარების მიზნით, ჩაუტარდათ ტრენინგი „საბაჟო გაფორმება და პროცედურები“ (16 მსმენელი).
· ადგილობრივი თვითმმართველობის ორგანოების წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი „პროგრამული ბიუჯეტის შედგენის მეთოდოლოგია, სიახლეები ადგილობრივი თვითმართველობებისათვის“ ( 120 მსმენელი)
· საბიუჯეტო ორგანიზაციებში ფინანსური ანგარიშგების თეორიული და პრაქტიკული ცოდნის მიღების მიზნით, სხვადასხვა საბიუჯეტო ორგანიზაციების თანამშრომლებსა და ფიზიკურ პირებისთვის ჩატარდა სასწავლო კურსი „ფინანსური ანგარიშგების ზოგადი პრინციპები საჯარო სექტორში“ (9 მსმენელი).
· საზოგადოებაში აკადემიის შესახებ ცნობიერების ამაღლების და განახლებული, თანამედროვე სტანდარტებს მორგებული სასწავლო თუ ტრენინგ კურსების პოპულარიზაციის მიზნით, ფიზიკური პირებისა და კერძო საწარმოების წარმომადგენლებისათვის გაიმართა სამუშაო შეხვედრა  „დღგ-ის ზედმეტობის ავტომატური დაბრუნების ახალი სისტემა“ (36 მსმენელი).
· კერძო და საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის 26 მაისის დღისადმი მიძღვნილი ღონისძიებების ფარგლებში - „გააზიარე ცოდნა“  ჩატარდა ღია ლეციები თემებზე: „DCFTA და ევროკავშირის შიდა ბაზარზე იმპორტის პოლიტიკა“ და „ასოცირების შეთანხმება და სამართლებრივი აპროქსიმაცია“ ( 81 მსმენელი)
· კერძო და საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის აკადემიის ცნობადობის კიდევ უფრო ამაღლებას და მისი განახლებული პროგრამების საზოგადოებაში გავრცელების მიზნით, ჩატარდა ღია ლექციები თემებზე: “სამშენებლო სფეროში ბარტერული ოპერაციების შეფასება და დაბეგვრა“; „საჯარო სამსახურის რეფორმა - პოზიტიური ცვლილებები და გამოწვევები“; „ფინანსური ანგარიშგების კომპონენტებისა და დანართი ფორმების ურთიერთკავშირი“; (241 მსმენელი)
· საპარლამენტო კომიტეტების თანამშრომლებისთვის, შედეგზე ორიენტირებული ბიუჯეტირების არსისა და ძირითადი მიზნების შესახებ ცოდნის გაღრმავების მიზნით, ფინანსთა სამინისტროს ორგანიზებით და ნატოს სამეკავშირეო ოფისის 
· 



თანამშრომლობით ჩატარდე ტრენინგი თემაზე: „ბიუჯეტის ანალიზის საფუძვლები და პროგრამული და გენდერული ბიუჯეტირება“ (17 მსმენელი). 
· კომერციული ბანკების წარმომადგენლებისთვის ჩატარდა სამუშაო შეხვედრა თემაზე „პირველადი დილერების სისტემის დანერგვა“ (19 მსმენელი)
·  აკადემიასა და გერმანიის საერთაშორისო ორგანიზაცია (GIZ)სამართლის პროგრამას შორის გაფორმებული ხელშეკრულების შესაბამისად სსიპ - კონკურენციის სააგენტოს ინიციატივით გადამზადდა საქართველოს 10 რეგიონის (სამეგრელო-ზემო სვანეთი, იმერეთი, შიდა ქართლი, სამცხე-ჯავახეთი, კახეთი, ბათუმი, გურია, რაჭა-ლეჩხუმ-ქვემო სვანეთი, მცხეთა-მთიანეთი, ქვემო ქართლი) სახელმწიფო უწყებების თანამშრომლები თემაზე „კონკურენციის სამართლის საფუძვლები ადმინისტრაციული ორგანოებისთვის“ (808 მსმენელი);
· ბათუმის ფილიალში სხვადასხვა კერძო და საბიუჯეტო ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის მიმდინარეობს ტრენინგი თემაზე  „მოგების გადასახადის ადმინისტრირება“ (9 მსმენელი);
·   საზღვაო       ტრანსპორტის       სააგენტოს       თანამშრომლებისთვის განხორციელდა ტრენინგები თემაზე „სტრესის მართვა“ (25 მსმენელი) და „ბუღალტრული/ფინანსური აღრიცხვა- ანგარიშგება და საგადასახადო კანონმდებლობა“ (11 მსმენელი); 
· სხვადასხვა   ორგანიზაციის   წარმომადგენლებისა   და   ფიზიკური   პირებისთვის    ქვეყნის მასშტაბით განხორციელდა ტრენინგი „დაგროვებითი საპენსიო სქემის ადმინისტრირება“ (383 მსმენელი);
· სტრესის პირობებში სიტუაციის ადეკვატურად მართვის, სტრესით გამოწვეული ფსიქოლოგიური ტრავმის სირთულეების დაძლევის  და გადალახვის  მიზნით ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებთან ერთად ფიზიკურ პირისთვის ჩატარდა ტრენინგი „პროფესიული სტრესის მართვა“ (1 მსმენელი).
· სსიპ „გარემოს ეროვნული სააგენტოს ფინანსური განყოფილების თანამშრომლებისათვის მიმდინარეობს ტრენინგკურსი „საბიუჯეტო ორგანიზაციის სააღრიცხვო პოლიტიკა ბუღალტრული აღრიცხვისა და IPSAS შესაბამისი ფინანსური ანგარიშგების მიზნებისთვის“ (10 მსმენელი).
· ბიზნეს სექტორში, მეოთხე კატეგორიის საწარმოებისთვის ფინანსური  ანგარიშგების ზედამხედველობის პორტალზე წარდგენის შესწავლი     მიზნით,     სხვადასხვა      კომპანიის წარმომადგენლებისთვის	ჩატარდა სამუშაო შეხვედრა   “ფინანსური ანგარიშების წარდგენა SARAS-ის ანგარიშგების პორტალზე“ (10 მსმენელი).
· აჭარის ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგი „გეოინფორმაციული სისტემის - Arc GIS’’ (10 მსმენელი).



· საქართველოს სხვადსხვა რეგიონში კერძო კომპანიების მფლობელებსა და ფინანსური მიმართულების თანამშრომლებთან გაიმართა სამუშაო შეხვედრები „ცნობიერების ამაღლება მე-4 კატეგორიის საწარმოთა ფინანსური ანგარიშგების სტანდარტისა და ანგარიშგების წარდგენის ახალი სისტემის შესახებ“  (356 მსმენელი).
· სხვადასხვა დაწესებულებების და მუნიციპალიტეტების შიდა აუდიტის წარმომადგენლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი თემაზე „ეფექტიანობის აუდიტი“ (22 მსმენელი), რომელიც მიზნად ისახავდა იმ შიდა აუდიტორთა თეორიულ გადამზადებას, რომლებიც შემდგომში ჩართულნი იქნებიან ეფექტიანობის აუდიტის პილოტურ შემოწმებებში. 
· მოქმედი კანონმდებლობის შესაბამისად საბიუჯეტო ორგანიზაციების ქონების, აქტივებისა და ვალდებულებების ინვენტარიზაციის წესების და პროცედურების დაცვის მიზნით, ფინანსთა სამინისტროს სისტემის თანამშრომლებს ჩაუტარდათ ტრენინგი „სავალდებულო და შერჩევითი ინვენტარიზაცია საბიუჯეტო ორგანიზაციაში“ (54 მსმენელი).
· ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებთან ერთდ და აკადემიის ტრენერს ეფექტური მოლაპარაკებებისა და კონფლიქტური სიტუაციების განმუხტვის ტექნიკების დაუფლების კუთხით ჩაუტარდა ტრენინგი „ინტერპერსონალური ურთიერთობებისა და კონფლიქტების მართვა“ ( 1 მსმენელი).
· საჯარო სექტორის საბალანსო უწყისის თემატიკის ირგვლივს ფინანსთა ეროვნული ბანკის თანამშრომლების კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით, ჩატარდა ტრენინგი თემაზე: „საჯარო სექტორის საბალანსო უწყისი“ (4 მსმენელი)
· საჯარო მოხელეების თვითშეფასების კითხვარის განხილვის მიზნით საჯარო მოხელეებს ჩატარდა სამუშაო შეხვედრა თემაზე „თვითშეფასების კითხვარები“ (სულ 12 მსმენელი)
· კორუფციისა და თაღლითობის პრევენციის მიმართულებით მომუშავეთა ინფორმაციულობისა და ცნობიერების ამაღლების მიზნით ჩატარდა ტრენინგი თემაზე „კორუფციისა და თაღლითობის პრერვენცია“ (სულ 24 მსმენელი)
· საჯარო მოხელეთა კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით ჩატარდა ტრენინგი „პროგრამული უზრუნველყოფა“ (სულ 11 მსმენელი)
· საქართველოს რეგიონული განვითარებისა და ინფრასტრუქტურის სამინისტროს, საქართველოს მუნიციპალური განვითარების ფონდის, საქართველოს გაერთიანებული წყალმომარაგების კომპანიის, საქართველოს მყარი ნარჩენების მართვის კომპანიის წარმომადგენლები და ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომლებს გერმანიის განვითარების ბანკის (KfW) „TruBudget Pilot“ პროექტის საკითხებზე 




ჩაუტარდათ სამუშაო შეხვედრა თემაზე „TruBudget Pilot“ (სულ 30 მსმენელი)
· აჭარის ავტონომიური რესპუბლიკის საბიუჯეტო ორგანიზაციის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგკურსი თემაზე „ბუღალტრული/ფინანსური აღრიცხვა-ანგარიშგება და საგადასახადო კანონმდებლობა“ (12 მსმენელი);
· ახმეტის  საბიუჯეტო  ორგანიზაციის  წარმომადგენლებისთვის  ჩატარდა  სამუშაო  შეხვედრა „საბიუჯეტო ორგანიზაციების ბუღალტრული ანგარიშგება” (21 მსმენელი).
· მუნიციპალიტეტის  ბუღალტრებისთვის  ჩატარდა  სამუშაო  შეხვედრა „ბუღალტრული აღრიცხვა და ანგარიშგება მუნიციპალიტეტებში” (14 მსმენელი).
· ბათუმის მუნიციპალიტეტის და ქობულეთის მუნიციპალიტეტის მერიის თანანმშრომლებს ჩაუტარდად ტრენინგები თემებზე:  მუნიციპალური ბიუჯეტი, მუნიციპალიტეტის სიცრცით-ტერიტორიული დაგეგმვა, მუნიციპალური ქონების მართვა-განკარგვა, მონაცემების შეგროვების, დამუშავებისა და ანალიზის მეთოდები და საშუალებები, საჯარო მმართველობის ღიაობა და მოქალაქეთა მონაწილეობა, შიდა აუდიტი, ადამიანური რესურსების მართვა, პროექტის ციკლის მართვა, სამხედრო გაწვევის საკითხები, სახელმწიფო შესყიდვები, მუნიციპალიტეტის მიერ დაფუძნებული იურიდიული პირების მართვა, საქმისწარმოება (ეფექტური მომსახურების ტექნოლოგიები), ინვესტიციების ხელშეწყობა რეგიონებში (ფონდები, მექანიზნები, ინსტრუმენტები, გამოცდილება), რისკების მართვა, გენდერული თანასწორობა, ტრენერთა ტრენინგი (328 მსმენელი)
· აჭარის ავტონომიური რესპუბლიკის საბიუჯეტო ორგანიზაციის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგკურსი თემაზე „შესრულებული სამუშაოს შეფასების სისტემა“ (მსმენელი 12)
· აჭარის ავტონომიური რესპუბლიკის საბიუჯეტო ორგანიზაციის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგკურსი თემაზე  „ადამიანური რესურსების მართვა“ (მსმენელი 15)
· აჭარის ავტონომიური რესპუბლიკის საბიუჯეტო ორგანიზაციის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგკურსი თემაზე „საქართველოს საბიუჯეტო კლასიფიკაცია“ (მსმენელი 14)
· აჭარის ავტონომიური რესპუბლიკის საბიუჯეტო ორგანიზაციის თანამშრომლებისთვის ჩატარდა ტრენინგკურსი თემაზე „პროექტების მართვა“ (მსმენელი 15)
· კერძო კომპანიების თანამშრომლებისთვის და ფიზიკური პირებისთვსის  ჩატარდა სასწავლო კურსი „ბუღალტრული აღრიცხვა სამეწარმეო სუბიექტებში ORIS-ის გამოყენებით“ (სულ 18 მსმენელი).
· კერძო კომპანიების თანამშრომლებისთვის და ფიზიკური პირებისთვსის  ჩატარდა 


ტრენინგკურსი „ინვენტარიზაციის ჩატარების წესი და მიღებული შედეგების საგადასახადო აღრიცხვა/ანგარიშგება“ (სულ 6 მსმენელი).
· საჯარო სამსახურის მიერ აკრედიტირებულ კურსებში მესამე და მეოთხე კატეგორიის თანამშროლების გადამზადება თემაზე „პიროვნული და პროფესიული კომპეტენციების განვითარება“ (140 მსმენელი)
· საჯარო სამსახურის მიერ აკრედიტირებულ კურსებში პირველი და მეორე კატეგორიის თანამშროლების გადამზადება თემაზე „მოხელის მენეჯერული უნარები“ (72 მსმენელი)

· ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული დამატებული ღირებულების გადასახადის რეფორმასთან დაკავშირებით ჩატარდა სამუშაო შეხვედრები „საგადასახადო კოდექსში დღგ-სთან დაკავშირებული ცვლილებები“ (60 მსმენელი).
· ძალოვენი უწყებების წარმომადგენლების კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით NATO-ს დაფინანსებით ჩატარდა ტრენინგი თემაზე „ღია წყაროების ანალიზი“ (სულ 17 მსმენელი)


5. საერთაშორისო და სტუდენტურ ორგანიზაციებთან თანამშრომლობა საუკეთესო გამოცდილების გაზიარებისა  და სასწავლო  კურსების  განხორციელების  მიზნით:

· სხვადასხვა   უნივერსიტეტის   ბიზნეს   ადმინისტრირებისა   და   ფინანსური   მიმართულების სტუდენტებისთვის  მიმდინარეობს  სასწავლო  კურსები:     „ფინანსების  მართვის  პრინციპები კერძო კომპანიებში“ (26 მსმენელი).
· სსიპ-ფინანსთა  სამინისტროს  აკადემიასა  და  გაეროს  ქალთა  ორგანიზაციაის  (UN  WOMEN) თანამშრომლობით ჩატარდა ტრენინგები შემდეგ თემებზე: „როგორ ვმართოთ ბიზნესი“ 2 ჯგუფისთვის (39 მსმენელი) და „ბიზნესიდეის ჩამოყალიბება და საინვესტიციო წინადადების მომზადება“ 2 ჯგუფისთვის (34 მსმენელი), „როგორ ვმართოთ და განვავითაროთ ბიზნესი” 6 ჯგუფისსთვის (103 მსმენელი)  „საინვესტიციო წინადადების მომზადება და წარდგენა“ ( 3 ჯგუფი) 53 მსმენელი; 
· სტუდენტთა  დასაქმების  ხელშეწყობის  პროექტის  ფარგლებში  სხვადასხვა  უნივერსიტეტის სტუდენტებისთვის	ჩატარდა   ტრენინგი:   „SQL-   მონაცემთა   დამუშავება   და   ანგარიშების წარმოება“ (32 მსმენელი);
· სტუდენტთა  დასაქმების  ხელშეწყობის  პროექტის  ფარგლებში  სხვადასხვა  უნივერსიტეტის სტუდენტებისთვის	ჩატარდა   ტრენინგი: „ფინანსური მენეჯმენტი და ანალიტიკური რეპორტინგი ინგლისურ ენაზე“ (17 მსმენელი);
· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს საბიუჯეტო დეპარტამენტის გამოცდილების 



გაზიარების მიზნით სომხეთის ფინანსთა სამინისტროს თანამშრომელბისთვის ჩატარადა სამუშაო შეხვედრა თემაზე: „ბიუჯეტის გამჭვირვალობა და მოქალაქეთა ჩართულობა“ (სულ 3 მსმენელი);
· სხვადასხვა უნივერსიტეტის სტუდენტებისთვის 26 მაისის დღისადმი მიძღვნილი ღონისძიებების ფარგლებში  - „გააზიარე ცოდნა“, ჩატარდა ღია ლექცია თემაზე: „ევროპასთან ასოცირების პროცესი და ევროკავშირის სწავლების მნიშვნელობა თანამედროვე საქართველოში“ (39 მსმენელი);
· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროსა და საერთაშორისო სავალუტო ფონდის ინსტიტუტთან თანამშრომლობით, საქართველოს, კავკასიისა და ცენტრალური აზიის საჯარო მოხელეებისთვის  ჩატარდა 3 სასწავლო კურსი თემაზე - "საგადამხდელო ბალანსის და საერთაშორისო საინვესტიციო პოზიციის სტატისტიკის წარმოება", „ფისკალური მდგრადობა“, „ეკონომიკური აქტივობის მაღალი სიხშირის მაჩვენებლები“ რომლები მიზნად ისახავდა მონაწილეებისთვის კვალიფიკაციის ამაღლებას (90 მსმენელი). 
· შრომის საერთაშორისო ორგანიზაციის (ILO) მიერ განხორციელებული პროექტის SIYB, რომელიც ითვალისწინებდა საქართველოს სხვადასხვა რეგიონებში სტუდენტთა ცოდნის გაღრმავებას მცირე და საშუალო ბიზნესის საკითხებში. აღნიშნულ საერთაშორისო ორგანიზაციასთან თანამშრომლობის ფარგლებში აკადემიის ბათუმის ფილიალში გაიმართა აღნიშნული პროექტის სატრენინგო შეხვედრები სხვადასხვა უნივერსიტეტის სტუდენტებთან თემაზე „დაიწყე და გააუმჯობესე შენი ბიზნესი“ (18 მსმენელი).
· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროსა და საერთაშორისო სავალუტო ფონდის ინსტიტუტთან თანამშრომლობით, საქართველოს, კავკასიისა და ცენტრალური აზიისა და აღმოსავლეთ ევროპის საჯარო მოხელეებისთვის  ჩატარდა კურსი „მაკროეკონომუკური დიაგნისტიკა“ (23 მსმენელი).
· საქართველოს ფინანსთა სამინისტროსა და საერთაშორისო სავალუტო ფონდის ინსტიტუტთან თანამშრომლობით ჩატარდა კურსი ქართველი ექსპერტებისთვის „მოდელირებული მონეტარული პოლიტიკის ანალიზი და პროგნოზირება“ ( მე 2 ნაწილი) (სულ 14 მსმენელი).
· ევროკავშირის ტვინინგის პროექტის “საქართველოს სახელმწიფო შესყიდვების სისტემის გაძლიერება” გარგლებში, ფინანსთა სამინისტროს აკადემიაში სახელმწიფო შესყიდვების სააგენტოს თანამშრომლებისთვის ჩატარდე ტრენინგი თემაზე „ცენტრალიზებული შესყიდვების სისტემა“ (სულ 30 მონაწილე). 
· ფინანსური ტრენინგების შესაძლებლობების გასაძლიერებლად, სხვადასხვა ქვეყანაში არსებული საუკეთესო პრაქტიკის გამოყენებით სწავლების სხვადასხვა მოდელების 


შემუშავების მიზნით ნიდერლანდების ფინანსთა სამინისტროსა და ნიდერლანდების ფინანსთა და ეკონომიკის აკადემიასთან თანამშრომლობით, სხვადასხვა ქვეყნების სამინისტროებისა და აკადემიების წარმომადგენლებისთვის, საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს აკადემიაში ჩატარდა რიგით მეორე კონფერენცია თემაზე „ფინანსური ტრენინგების შესაძლებლობების გაძლიერება“ (სულ 21 მსმენელი)
· მთავარობათა შორის კონსულტაციებისა და გამოცდილების გაზიარების მიზნით,  საქართველოს მთვარობასა და გერმანიის ფედერაციული რესპუბლიკის მთავრობას შორის განვითარების სფეროში თნამშრომლობის გარგლებში გაიმართა სამუშაო შეხვედრა თემაზე „მთავრობათაშორისი კონსულტაციები“ (სულ 28 მსმენელი)
· სსიპ-ფინანსთა  სამინისტროს  აკადემიასა  და  გაეროს  ქალთა  ორგანიზაციაის  (UN  WOMEN) თანამშრომლობით  პროგრამული ბიუჯეტის შესახებ ცნობიერებსის ამაღლების მიზნით, დასავლეთ და აღმოსავლეთ საქართველოს მუნიციპალიტეტების წარმომადგენლებისთვის ჩატარდა გასვლითი ტრენინგი თემაზე „პროგრამული ბიუჯეტირება მუნიციპალიტეტებში“ (Costing) (სულ 17 მსმენელი)
· სსიპ-ფინანსთა  სამინისტროს  აკადემიასა  და  გაეროს  ქალთა  ორგანიზაციაის  (UN  WOMEN) თანამშრომლობით ფინანსთა სამინისტროსა და სხვა უწყებების თანამშრომლებისათვის  ჩატარდა ტრენინგი თემაზე „საინვესტიციო პროექტების მართვა“ (სულ 17 მსმენელი)
· სსიპ-ფინანსთა  სამინისტროს  აკადემიასა  და  გაეროს  ქალთა  ორგანიზაციაის  (UN  WOMEN) თანამშრომლობით წალენჯიხის მუნიციპალიტეტსა და გალში მცხოვრები კონფლიქტით დაზარალებული ქალებისთვის ჩატარდა ტრენინგი თემაზე „როგორ დავიწყოთ ბიზნესი“ (სულ 17 მსმენელი). კურსის მიზანს წარმოადგენს საკუთარი ბიზნესის დაწყების მსურველებს გაუღრმავოს მეწარმეობის შესახებ თეორიული ცოდნა და გამოუმუშავოს ბიზნესის კეთების პრაქტიკული უნარები.
·   ახალგაზრდა მეწარმეთა გაძლიერების კუთხით ბათუმში განხორციელდა ტრენინგები თემაზე „ახალგაზრდა მეწარმეთა სკოლა“ (33 მსმენელი);


დასახული საბოლოო შედეგები:
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემა უზრუნველყოფილია სათანადოდ მომზადებული/გადამზადებული კადრებით; 
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემა ასევე სხვა დაინტერესებული ორგანიზაციები უზრუნველყოფილი არიან სწორად შერჩეული კადრებით; 



· ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული რეფორმების წარმატებით დანერგვის მიზნით საფინანსო სექტორში დასაქმებულები უზრუნველყოფილი არიან  შესაბამისი სასწავლო პროგრამებით / ტრენინგებით;
· საბიუჯეტო და კერძო ორგანიზაციები უზრუნველყოფილი არიან საჯარო ფინანსებთან დაკავშირებული მომზადება/გადამზადების და სხვა სასწავლო პროექტებით;
· საჯარო ფინანსების მართვის საკითხების სწავლების მიმართულებით გათვალისწინებულია საუკეთესო საერთაშორისო გამოცდილება და ცოდნა საქართველოში ხორციელდება საერთაშორისო ტრენინგები საქართველო ყალიბდება რეგიონალურ ცენტრად საფინანსო მიმართულების სწავლების განხორციელების კუთხით

მიღწეული საბოლოო შედეგი:
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემა უზრუნველყოფილია სათანადოდ მომზადებული/გადამზადებული კადრებით; 
· ფინანსთა სამინისტროს სისტემა ასევე სხვა დაინტერესებული ორგანიზაციები უზრუნველყოფილი არიან სწორად შერჩეული კადრებით; 
· ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული რეფორმების წარმატებით დანერგვის მიზნით საფინანსო სექტორში დასაქმებულები უზრუნველყოფილი არიან  შესაბამისი სასწავლო პროგრამებით / ტრენინგებით;
· საბიუჯეტო და კერძო ორგანიზაციები უზრუნველყოფილი არიან საჯარო ფინანსებთან დაკავშირებული მომზადება/გადამზადების და სხვა სასწავლო პროექტებით;
· საჯარო ფინანსების მართვის საკითხების სწავლების მიმართულებით გათვალისწინებულია საუკეთესო საერთაშორისო გამოცდილება და ცოდნა საქართველოში ხორციელდება საერთაშორისო ტრენინგები საქართველო ყალიბდება რეგიონალურ ცენტრად საფინანსო მიმართულების სწავლების განხორციელების კუთხით






მიღწეული საბოლოო შედეგების შეფასების ინდიკატორები:
1. ფინანსთა სამინისტროს სისტემისთვის გადამზადებული კადრების რაოდენობა                                                                                                                                                                       საბაზისო მაჩვენებელი - წლის განმავლობაში მიმდინარეობს სასწავლო კურსების განხორციელება ტრენინგების საჭიროებათა ანალიზის შედეგად შემუშავებული გეგმის მიხედვით ასევე სამუშაო პროცესში გამოვლენილი საჭიროებების შესაბამისად (მუდმივი პროცესი); 2018 წელს ფინანსთა სამინისტროს სისტემაში გადამზადდა 1938 თანამშრომელი                2019 წელს ფინანსთა სამინისტროს სისტემაში გადამზადდა 2163 თანამშრომელი;                 მიზნობრივი მაჩვენებელი - ფინანსთა სამინისტროს სისტემისთვის გადამზადებული კადრების რაოდენობის 5%-იანი ზრდა წინა წელთან შედარებით.
ფაქტიური შედეგი  - გადამზადებული კადრების რაოდენობა გაიზარდა 12%-ით.

1. ფინანსთა სამინისტროს სისტემისთვის კადრების შესარჩევად განხორციელებული ტესტირებების  და საჯარო და კერძო სექტორისთვის კადრების შესარჩევად განხორციელებული ტესტირებების რაოდენობა
საბაზისო მაჩვენებელი - წლის განმავლობაში აკადემია ორგანიზებას უკეთებს ფინანსთა სამინისტროსა და სხვა დაინტერესებული ორგანიზაციების მიერ ვაკანტურ პოზიციებზე გამოცხადებულ კონკურსებს - პროფესიული მიმართულების ასევე უნარების შესაფასებელ ტესტირებებს (მუდმივი პროცესი) აღსანიშნავია, რომ ფინანსთა სამინისტროს აკადემია ახორციელებს ტესტირებას და შეფასებას მოთხოვნის საფუძველზე. 
2018 წელს აკადემიის ორგანიზებით განხორციელდა 29 ტესტირება  2,751 აპლიკანტისათვის.
2019 წელს აკადემიის ორგანიზებით განხორციელდა 35  ტესტირება 1,732 აპლიკანტისათვის. 
მიზნობრივი მაჩვენებელი - სამინისტროს სისტემაში და სხვა ორგანიზაციებში განხორციელებული ტესტირებების რაოდენობის 2%-იანი ზრდა წინა წელთან შედარებით
ფაქტიური შედეგი - ფაქტიურად ჩატარებული ტესტირების რაოდენობა გაიზარდა 20%-ით, ხოლო აპლიკანტების რაოდენობა შემცირდა 37 %-ით.
1. ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული რეფორმების ფარგლებში გადამზადებული კადრების რაოდენობა


საბაზისო მაჩვენებელი - წლის განმავლობაში აკადემია ორგანიზებას უკეთებს ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული რეფორმების წარმატებით გავრცელების მიზნით ტრენინგების ორგანიზებას როგორც საბიუჯეტო დაფინანსებაზე მყოფი ორგანიზაციებისთვის ასევე კერძო სექტორისთვის 2018 წელს აკადემიაში გადამზადდა 873 დაინტერესებული ადამიანი 2019 წელს აკადემიაში გადამზადდა  148   დაინტერესებული ადამიანი; 
მიზნობრივი მაჩვენებელი - გადამზადებული პირების რაოდენობის 2%-იანი ზრდა წინა წინა წლის ფაქტიურ მონაცემებთან შედარებით.
ფაქტიური შედეგი -  საჯარო და კერძო სექტორისთვის გადამზადებული კადრების რაოდენობა  შემცირდა 83%-ით. გადამზადებულ პირთა რაოდენობის შემცირების მიზეზს წარმოადგენს ფინანსთა სამინისტროს მიერ ინიცირებული რეფორმის გადავადება მომდევნო წლისთვის. 


1. საჯარო და კერძო სექტორისთვის გადამზადებული კადრების რაოდენობა                                                                                                                                                 საბაზისო მაჩვენებელი - წლის განმავლობაში აკადემია ორგანიზებას უკეთებს სხვადასხვა ტრენინგებს დაინტერესებული პირებისთვის (მათ შორის ფიზიკური პირებისთვის კერძო სექტორისა და სახელმწიფო დაფინანსებაზე მყოფი ორგანიზაციების წარმომადგენლებისთვის) კვალიფიკაციის ამაღლების მიზნით 2018 წელს აკადემიაში გადამზადდა 3070 დაინტერესებული ადამიანი 2019 წელს აკადემიაში გადამზადდა  4333 დაინტერესებული ადამიანი; 
მიზნობრივი მაჩვენებელი - გადამზადებული პირების რაოდენობის 2%-იანი ზრდა წინა წელთან შედარებით.
ფაქტიური შედეგი -  საჯარო და კერძო სექტორისთვის გადამზადებული კადრების რაოდენობა გაიზარდა 41 %-ით.
1. საერთაშორისო საგანმანათლებლო პროექტების ადგილობრივ და უცხოურ სასწავლო დაწესებულებებთან სტუდენტურ ორგანიზაციებთან ერთად განხორციელებული პროექტების რაოდენობა                                                                                                                                                                                                                                                                          საბაზისო მაჩვენებელი - 2018 წელს აკადემიაში საერთაშორისო/უცხოური ინსტიტუციებთან და სტუდენტურ ორგანიზაციებთან თანამშრომლობით გადამზადდა 633 პირი                                       2019 წელს აკადემიაში 



1. საერთაშორისო/უცხოური ინსტიტუციებთან და სტუდენტურ ორგანიზაციებთან თანამშრომლობით გადამზადდა  654 პირი.
მიზნობრივი მაჩვენებელი - საერთაშორისო საგანმანათლებლო პროექტების, ადგილობრივ და უცხოურ სასწავლო დაწესებულებებთან, სტუდენტურ ორგანიზაციებთან ერთად განხორციელებული პროექტებში მონაწილეთა რაოდენობის 2%-იანი ზრდა წინა წელთან შედარებით 
ფაქტიური შედეგი  - გადამზადებულ პირთა რაოდენობა გაიზარდა 3 %-ით.
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